

人氣高企影響力僅次奧巴馬

小Justin女友Selena

接粉絲死亡恐嚇



■早前小Justin在邁阿密開唱，Selena亦有去捧場。資料圖片

加拿大小天王Justin Bieber與迪士尼女星Selena Gomez雖然多次否認戀情，但最近一再被狗仔隊影到他們密會，小Justin的粉絲眼見偶像有女友，不但不祝福，部分偏激粉絲更向Selena發出死亡恐嚇，給這段甜蜜戀情蒙上陰影。

上周末，網上流傳多張小Justin和Selena在加勒比海度假的親密照片，小Justin身穿黑色短褲，與穿着性感墨綠色比堅尼的Selena拖手、擁抱和親吻，打得火熱，亦間接證明他們的情侶關係。

Selena堅稱是姊弟



■小Justin人氣高企，日前成為《Vanity Fair》2月號封面人物。美聯社

小Justin的粉絲顯然不願見偶像談戀愛，他們在Selena的Twitter上寫下「我向上帝發誓會殺了你」、「妳晚上睡覺時小心點，我會去妳的床上殺了你！」，亦有粉絲揚言：「如果你讓小Justin傷心，我會殺了你。」他們對此事暫未作出任何回應，Selena亦如常

在Twitter向粉絲透露自己的行蹤，表示會為今日舉行的「People Choice頒獎典禮」擔任表演嘉賓。早前，Selena接受訪問時稱稱和小Justin的關係就像姐弟：「我們的關係就像家人般，見面沒有任何不妥。我覺得自己是個大姊姊，想保護他。」但Selena言語間卻流露露骨之情，與她所說的似乎有出入。

小Justin望奪格林美

小Justin的戀情雖然不被粉絲接納，但仍無損他的魅力，日前專職統計社會媒體影響力的Klout公司公布了2010年最受歡迎的電視節目、音樂人、政治家和運動團體的Twitter用戶影響力指數，小Justin僅次於美國總統奧巴馬，排名第2，認真「巴閉」。

小Justin對於自己大受歡迎並不滿足，日前他接受訪問時透露：「今年最希望贏得格林美。」他分別入圍格林美「最佳新人獎」和「最佳流行專輯獎」，直言：「即使沒有贏得任何東西，我仍然很高興，因為能夠被提名已經是很大的肯定，但能夠得獎當然是最好，始終格林美是我一直最期待的獎座。」



■Selena Gomez與小Justin很少一齊在公開場合出現。資料圖片

JYJ對東方神起有留戀

金俊秀、朴有天和金在中從東方神起離隊後，自組成JYJ繼續勇闖娛樂圈，去年他們推出首張英文專輯《The beginning》進軍世界，成績驕人。在戲劇方面，金在中和朴有天分別參演日劇《無法坦誠相對》和韓劇《成均館排班》，朴有天還因此獲得「2010 KBS演技大獎頒獎典禮」上奪得「最佳新人獎」、「網路人氣獎」及「最佳情侶獎」。

聯絡不上舊隊友

可惜，不論他們的成績有多好，每次接受採訪時，總是被問及與舊經理人公司SM娛樂的關係，他們直言：「從SM出來時就做好了心理準備，因此才能夠一直堅持到現在。雖然很累，但堅信官司能夠圓滿解決，一直朝著好的方面期待」。

他們離隊後，嘗試與舊隊友鄭允浩和沈昌珉聯絡，卻總是聯絡不上：「可能大家都有各自的理由吧。我們對他們兩人沒有任何誤會，即使現在分開了，仍然相信他們能理解我們的真心。」而對於他們以二人組的東方神起姿態復出，JYJ表示：「我們回答過這個問題很多次了，真心希望他們能夠成功，也希望看到他們有更好的表現，但對於東方神起這個名稱，總是有點依依不捨，因為我們也是東方神起啊！」



■JYJ去年以3人組姿態勇闖樂壇，成績驕人。

為音樂失女友

雖然身為偶像，但JYJ並沒有因此而不交女友，只是繁忙的工作行程總是令他們的戀情失敗：「我們對音樂十分熱愛，女朋友一般都難以忍受，而且我們不能像一般男友那樣準備各種紀念日，連約會也很難進行，因此女友會覺得我們不在意她，踏上分手一途，想起都不甘心。」

2011年JYJ除了發行韓文和英文專輯外，3月更會展開世界巡迴演唱會，看來他們想談戀愛，要等工作忙完才有機會。

■文：Mana



■上月底JYJ在弘大拍攝外景時，吸引過百粉絲圍觀。

■文：Mana

蘇志燮新片演拳擊手

韓國型男蘇志燮(見圖)09年拍畢電影《非常完美》後，一直沒有新作推出。昨日傳出他將會接拍由宋日功導演執導的電影《非常完美》，擔任男主角，飾演為了心愛的女人奉獻自己全部的拳擊手。電影製作方表示：「蘇志燮和宋日功導演透過電視劇和電影累積了很高的人氣，這次他們的合作已引起很大的關注。」



蘇志燮自從04年出演韓劇《對不起，我愛你》後，再次挑戰悲情劇，令粉絲們萬分期待，而該電影預計在今年上半年度開拍。

■文：Mana / 圖：網上圖片

GD和TOP新歌遭禁播



■(左起)TOP和G-Dragon在MV內先後換了多個帥氣造型。

韓國Hip Hop組合BigBang的G-Dragon(GD)和TOP早前組成分支Unit，發行新專輯，頭兩首主打歌《High High》和《Oh Yeah》橫掃多個音樂排行榜冠軍。前日他們透過YouTube公開第3首主打歌《Knock Out》MV，但韓國3大電視台MBC、KBS和SBS認為該曲歌名和內容意識不良，決定禁播。

網友普遍認為禁播很荒謬，而其經理人公司YG娛樂回應：「因專輯已經發行，不能因禁播而作出任何修改，而且我們也不想破壞該曲的完整性，因此將會放棄宣傳該曲，改為宣傳另外兩首新歌。」

■文：Mana

張娜拉獲封榮譽市民

日前韓國小天后張娜拉(見圖)遠赴雲南省芒市，為當地舉行的國際咖啡節慶典擔任表演嘉賓，演唱了《Sweet Dream》和《甜蜜蜜》兩首經典歌，她表示：「來到中國6年，雲南一直是我想來的地方，沒想到2011年一開始就有機會來到此地，真的很高興。」芒市市長更頒發榮譽市民證書給張娜拉，感謝她促進芒市和韓國各大企業之間的交流。表演結束後，她馬上趕飛機去上海拍攝廣告，之後再趕回橫店，繼續拍攝新劇《跑馬場》。



■文：Mana / 圖：網上圖片



珊迪娜布洛否認與賴恩雷諾士拍拖

日前，奧斯卡影后珊迪娜布洛(Sandra Bullock)(見右圖)被撞破與失婚男賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)(見左圖)在自己名下的餐廳Bess Bistro一齊共度除夕，還有人說他們在除夕派對上共舞，因此謠傳他們擦出愛火花，但珊迪娜的發言人澄清：「當晚除了他們外，還有其他的朋友，並不如外界猜測只有他們兩人獨處，他們的關係如同過去一樣，只是普通朋友。」

■文：Mana / 圖：資料圖片

濱崎步夫婦 網上晒恩愛

日本天后級歌姬濱崎步元旦在網上發佈婚訊後，隨即和丈夫Manuel Schwarz飛往美國拉斯維加斯完婚。之後，步姐在官網證實喜訊，並稱老公是最後的天使，最後還以歌詞「用相同的速度觀看相同的景色」表示自己不會退出樂壇。

其外籍丈夫Manuel更在Twitter上載兩人結婚後的甜蜜合照，圖中步姐依偎在Manuel懷中，兩人扮作親吻，十分恩愛，還可以見到他們戴上式樣簡單的婚戒。不過，有網友擔心Manuel吃軟飯，怕步姐會人財兩失。



■Manuel在Twitter上放上與步姐的親密合照。

■文：Mana

娛聞雜碎

- 曾拍過《異形3》、《潛行凶間》等猛片的英國男星Pete Postlethwaite(見圖)前日因癌症病逝，享年64歲，不少影星向他致敬，如奇雲史柏西就讚他是國寶。
- 名嘴奧花雲費投資的有線電視網絡「Oprah Winfrey Network」日前開台，並獲得空前成功，但有粉絲投訴收看不到某些節目，變相逼他們把家用網路升級。
- 因拍攝電影《寶貝智多星》一炮而紅的Macaulay Culkin，宣佈與結婚8年的《黑天鵝》女配角Mila Kunis離婚。
- 在《哈利波特》飾演馬份的男星Tom Felton為角色禁曬太陽10年，隨着電影拍畢，日前在邁阿密享受陽光。
- 《Dream High》前晚首播，雖然有裴勇俊、金賢重等巨星客串，但收視率只錄得10.7點，沒有預期中高。
- 為學業而退出Wonder Girls的前成員宣美考進東國大學，據稱她一早獲該大學錄取，但她仍然決定參加高考，考驗自己的實力。
- 被譽為人間國寶的日本歌舞伎演員中村富十郎，前日不幸離世，享年81歲。



■前日因癌症病逝，享年64歲。

■文：Mana